Connaissance des nombres

Ope?2

Division par 10, 100 ou 1000
' [|entrainement 1 compléte les tableausx |
e e e [ [ : 10 ou 100 ou 1000
o | : 10 : 100 : 1000 un nombre entier
213:10=21,3
7 0’07 213 :100 = 2,13
213:1 000 = 0,213
13 13 13 cela revient a décaler la
virgule vers la gauche autant
95 dg fois que le nombre de
ZEros.
126
1236
[lentrainement 2 complete les tableausx
01 : 10 : 100 + 1000 © 10 ou 100 ou 1000
un nombre decimal
452 1
:100u1000u 1000
1257 ,45
37,2:10 = 3,72
132 2,13:100 = 0,213
! 213,45 :1 000 = 0,21345
I ient a décaler |
25'89 sﬁ:urlzv\llzrr]s i’:\ gchcﬁ:e :utant
foi
454,63 (Z:Igrozl.s que le nombre de
236,05
[Cemtrainement 3 calcdle mentalement
45:100= ... 581:10= ... 1458 :10= ...
581:100= ... 62 :1000= ... 14562 : 1000 = ...............
45:10= ... 4325:100= ... 458 236 :1000+= ...
236:10= ... 58:1000= ... 058:10= ...
[Cemrainement 4 caledle metalement
3,3 3 3 . 31 _ 31 31
10 - , 100 ............... 1000 T eeeeserisaanans 10 100 - 1000 ...............
517 517 517 7.8 78 173
10 - 517 100 = e 1000 - 10 - 078 100~ 0 -
1563 87.9 458,9 31 99 9999
10 ............... 100 T teesssscsscssane 1000 ............ 10 - 100 1000 T teessscssessane



